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Не набрав чинності

  

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

  

ПОСТАНОВА

  

від 7 листопада 2012 р. N 1022

  

Київ

  

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2011 р. N 59

  

Кабінет Міністрів України постановляє:

  

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2011 р. N 59 "Про
затвердження Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи"
(Офіційний вісник України, 2011 р., N 8, ст. 372) зміни, що додаються.

        

Прем'єр-міністр України

  

М. АЗАРОВ
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ЗАТВЕРДЖЕНО
 постановою Кабінету Міністрів України
 від 7 листопада 2012 р. N 1022

  
      

  

ЗМІНИ,
 що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2011 р. N 59

  

1. У пункті 5 постанови слова і цифри ", підпункту 3 пункту 11 та пункту 18" замінити
словами і цифрами "та підпункту 4 пункту 11".

  

2. У Типовому положенні про бухгалтерську службу бюджетної установи,
затвердженому зазначеною постановою:

  

1) пункт 2 після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:

  

"У разі коли в бюджетній установі не утворюється бухгалтерська служба, вимоги до
головного бухгалтера бюджетної установи, встановлені цим Типовим положенням,
поширюються на спеціаліста, на якого покладається виконання обов'язків бухгалтерської
служби.".

  

У зв'язку з цим абзац другий вважати абзацом третім;

  

2) пункти 11 і 18 викласти в такій редакції:
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"11. Головний бухгалтер (особа, що претендує на посаду головного бухгалтера) повинен
відповідати таким вимогам до професійно-кваліфікаційного рівня:

  

1) мати повну вищу освіту відповідного професійного спрямування за
освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста, стаж роботи за фахом не менш як
п'ять років, досвід роботи на керівних посадах не менш як три роки - для особи, що
претендує на посаду головного бухгалтера бюджетної установи, якій підпорядковані інші
бюджетні установи;

  

2) мати повну вищу освіту відповідного професійного спрямування за
освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста, стаж роботи за фахом не менш як
три роки, досвід роботи на керівних посадах не менш як два роки - для особи, що
претендує на посаду головного бухгалтера бюджетної установи, якій не підпорядковані
інші бюджетні установи;

  

3) мати вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним
рівнем магістра, спеціаліста та стаж роботи за фахом не менш як три роки або
бакалавра, молодшого спеціаліста та стаж роботи за фахом не менш як п'ять років - для
особи, що претендує на посаду спеціаліста, на якого покладається виконання обов'язків
бухгалтерської служби бюджетної установи, в якій не утворюється бухгалтерська
служба;

  

4) знати закони, інші акти законодавства з питань регулювання господарської діяльності
та ведення бухгалтерського обліку, у тому числі нормативно-правові акти Національного
банку, національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку в державному секторі,
нормативно-правові акти Мінфіну щодо порядку ведення бухгалтерського обліку,
складення фінансової та бюджетної звітності, міністерств та інших центральних органів
виконавчої влади щодо галузевих особливостей застосування національних положень
(стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, а також основи технології
виробництва продукції, порядок оформлення операцій і організації документообігу за
розділами обліку, форми та порядок проведення розрахунків, порядок приймання,
передачі товарно-матеріальних та інших цінностей, зберігання і витрачання коштів,
правила проведення та оформлення результатів інвентаризації активів і зобов'язань,
основні принципи роботи на комп'ютері та відповідні програмні засоби.";
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"18. Організація та координація діяльності головного бухгалтера, контроль за
виконанням ним своїх повноважень здійснюються Казначейством шляхом погодження
призначення на посаду та звільнення з посади головного бухгалтера, проведення оцінки
його діяльності.";

  

3) у тексті Типового положення слова "Державна казначейська служба" у всіх відмінках
замінити словом "Казначейство" у відповідному відмінку.

      

www.profiwins.com.ua
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